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Bewegung des Menschen

Lose das Kreuzwortratsel. Die eingefarbten Buchstaben ergeben den Namen des ersten Halswirbels.
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1 Die Wirbelsaule des Menschen besteht aus

33-34 ...

2 Die flinf ... des unteren Riickens tragen die

grofite Belastung.

3 Die zwolf ... sind mit den zwolf Rippenpaaren

verbunden.

4 Die sieben ... stlitzen den Kopf.

Losungswort:

12 3 4 5 6

oder Atlas

Waagrecht ()

5 Im Wirbelkanal liegt das empfindliche ....

6 Das ... besteht aus finf verwachsenen
Wirbeln.

7 Das ...am Ende der Wirbelsdule besteht aus
4-5 kleinen, miteinander verwachsenen
Wirbeln.

8 Zwischen den Wirbeln befinden sich die
elastischen ....
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